



事故发生多天后,水池边拉起了简易护栏。

小水池短短4天内连夺两命

水池周边没有任何防护设施,事情过去俩月,池子竟然没人管

文/片 本报记者

两位市民,短短4天里先后在同一个小水池内溺亡。事后,死者家属一直在寻找水池的“主人”,但近两个月了,没有一个部门表示拥有出事水池的管理权。

凌晨回家 不慎落入水池溺亡

据市民高先生介绍,他的父亲高云峰于今年6月19日晚不慎掉入京福花苑小区对面的水池内,溺水身亡。而就在他父亲落水的前三天,该水池还吞噬了一位年仅24岁的姑娘。

据了解,24岁的姑娘名叫张

猛。6月16日,她在京福花苑小区对面的花园散步时落水溺亡,当时与她一同落入水中的还有她的男友。据其家人介绍,16日凌晨两点左右,张猛与男友沿着水池边从西面往东走,不慎掉入水池中。“可能因

为当时视线较差,加上没有路灯照明,所以两人都掉进了水池里。”张猛的哥哥张建说。

张建表示,直到16日上午十点,他们才得知张猛的死讯,当时人已送至太平间。“当时水池的

水面上全是青苔,周围没有防护措施,导致孩子掉进水池。”张猛的妈妈刘青云说。

随后记者试图与张猛的男朋友联系,了解当晚情形,发现他已更换号码,无法与他取得联系。

事隔三日 水池再次淹死一人

6月19日晚上,距离张猛出事仅三天,高先生的父亲高云峰傍晚散步时,也不慎掉进该水池溺水身亡。据高先生介绍,虽然他家在市中区,但他的父亲高云峰却在薛城凤凰台附近开了一家店铺,为了方便,高云峰

常年住在店里,有时候会傍晚一个人出去散步。“我猜测,出事当晚,父亲散步至京福花苑,可能是对附近的路况不熟悉,加上又看不清路,所以才掉进水池。”高先生说。

“20日晚上8时左右被打捞上

来的,派出所的人员说他可能是晚上8点左右掉进去的,第二天我到店里发现他不在,找了一天也没找到,报警的时候,警方说他们在一处水池内发现一具尸体,我们去现场后发现,死的人正是我丈夫。”高云峰的妻子孙桂香说。

8月14日,高先生带记者来到其父亲被打捞上来的位置,并向记者示意当时的水位仅离地面55厘米。“当时水面上有大面积的青苔,在晚上看起来像草坪一样,在没有防护栏的情况下,很容易掉进水池。”高先生说。

事故发生后 水池边拉起简易护栏

14日下午,记者与两位死者家属一起来到事故发生地点。据记者目测,这个水池长约20米,宽约6米,水面距离水池上方约1.5米,水面上漂浮着一些浮萍和垃圾。据死者的家属介绍,事故发生后,对面京福花苑小区的物业将水池里的水抽走了一部分。而高先生在父亲出事之后在现场进行了测量,当时水池里的

水面高度距地面约55厘米左右,水深约5米。水面上漂浮着厚厚的青苔,水池的北侧是小沙河,它们之间隔着一条两米多宽的道路,道路中间种植着一排柳树。

记者在现场发现,目前水池已被用白色编织袋撕成的带子圈了起来。据死者高云峰的妻子孙桂香介绍,水池是在6月24日

才被圈起来的。“如果张猛掉进水池溺亡后,相关部门能够立即在水池周边安装护栏的话,可能高云峰也不会掉进水池。”张猛的哥哥说。但是目前这些简易的“防护栏”真的能起到效果吗?两家死者的家属都对此质疑。记者发现,防护的带子系在几根木桩上,有的离地面紧紧十厘米左右,如果行人不小心被绊倒,反

而会加大落水的危险性。

记者在现场采访时发现,尽管14日下着雨,仍有些市民从这里经过,甚至不乏前来游玩和钓鱼的市民。紧靠着水池东侧是一个亭子,有两位女市民正坐在亭子里聊天。还有两位市民在小沙河岸边钓鱼。当记者问他们水池淹死人的情况时,他们都表示知道这件事情。

两个月了 多部门均称不是水池的“主人”

事故发生后,两位死者的家属一直在调查这个水池的归属。但事发已经近两个月了,仍没有部门表示拥有这个水池的归属权。

14日下午,记者来到了京福花苑小区的物业管理处,两位女工作人员正在值班。当记者问发生事故的水池是不是归物业管理时,两人都表示不知道。她们说物业公司的经理不在该小区,并给了记者一个她们经理的号码。但记

者多次拨打该号码,电话都无法接通。

高新区兴仁街道办事处一位刘姓工作人员告诉记者,京福花苑的管理权已经于今年5月11日划给了薛城区。“我们正在协调薛城区法院对此事进行立案,由法院判定责任归谁。如果法院判定我们有责任,我们会积极承担。”该工作人员说。

记者随后联系了高新区消防支队,一位工作人员表示,兴仁街道的管理

权限已经划给了薛城区。

薛城区消防支队的一位负责人表示,他们也没有办法认定发生事故的水池是不是蓄水池。该负责人还表示,当火灾发生时,他们有从公共水源取水的权利,但不负责对水源进行管理。

“我们现在就想弄清楚这个水池子到底归谁管理。从我丈夫出事后,我们跑了多个部门询问情况,但一直没有结果。”孙桂香说,她和张猛的母亲一起

先后去过了小区物业管理公司、薛城区消防支队、兴仁街道办事处、薛城区规

划局等部门,但没有一个部门表示拥有管理出事水池的管理权。



从家属提供的照片上看出,6月21日水池中还满是青苔。

附近居民

常到水池边玩



14日,下着雨仍有市民在岸边钓鱼。

水池附近一家商铺的老板告诉记者,发生事故的水池是京福花苑小区的消防蓄水池。2003年,开发商在修建小区的时候一同建起了这个水池。水池西南侧有输水管道,直接连通小区内的消防系统。

据附近居民讲,每天都有很多居民到水池边的亭子里休息,或者在小沙河岸边散步。到了晚上,很多市民都会经过水池北边的小路,去水池西侧的滨河花园游玩。

“每天吃完晚饭,我们一家人都会到这边来溜达,这边有树又有水,风景不错,也挺凉快的。”市民王先生说,他就住在京福花苑,每天晚上附近小区的居民都会到小沙河岸边休息。王先生还告诉记者,他每次带着女儿从这个水池旁边经过时,都会紧紧牵着她的手,避免她掉进水池里。“这个水池子没有护栏,也没有其他的防护措施,从这经过必须得小心点。”王先生说,他去年有一次从水池边经过时差点掉了进去。

“这个水池周边早就应该安装护栏了,家长都不敢让孩子们在这附近玩耍,生怕孩子发生意外,水池周边的路灯都没有亮过,从这经过,确实太危险了。”从水池旁边经过的一位市民说。